

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
проректора з наукової роботи

№ 11

“ 28 ” вересня 2016 р.

На виконання листа Міністерства освіти і науки України від 13.09.2016 року № 1/9-489 “Про проведення міжнародних, всеукраїнських науково-практичних конференцій здобувачів вищої освіти і молодих учених на 2017 рік”

зобов’язую:

деканів факультетів, завідувачів загальноуніверситетських кафедр подати до **24 жовтня 2016 року** пропозиції щодо проведення міжнародних, всеукраїнських науково-практичних конференцій здобувачів вищої освіти і молодих учених на 2017 рік за формами 1, 2 українською та англійською мовами у паперовому та електронному вигляді у відділ науково-технічної інформації та науково-організаційної роботи НДЧ (к. 348).

З листом Міністерства освіти і науки України від 13.09.2016 року № 1/9-489 “Про проведення міжнародних, всеукраїнських науково-практичних конференцій здобувачів вищої освіти і молодих учених на 2017 рік” та Інструктивними рекомендаціями МОН України “Про порядок організації та проведення міжнародних, всеукраїнських науково-практичних конференцій та семінарів студентів і молодих учених” можна ознайомитись на сайті www.lnu.edu.ua → **Наука** → **Науково-дослідна частина**.

Проректор
з наукової роботи

Р.Є. Гладишевський

Міжнародна конференція

Форма 1

Назва конференції	Тема конференції (семінару). Основні питання, що пропонуються для обговорення	Вищий навчальний заклад (установа), відповідальний за проведення заходу (адреса, телефон, e-mail)	Термін проведення (число, місяць, рік)	Кількість учасників від України	Назва зарубіжних країн та кількість учасників від кожної з них	Міністерства, відомства або установи, які є співорганізаторами конференції, семінару від України та зарубіжних країн
1	2	3	4	5	6	7

Всеукраїнська конференція

Форма 2

Назва конференції	Тема конференції. Основні питання, що пропонуються для обговорення	Вищий навчальний заклад (установа), відповідальний за проведення заходу (адреса, телефон, e-mail)	Термін проведення (число, місяць, рік)	Кількість учасників		Міністерства, відомства або установи, які є співорганізаторами конференції, семінару від України та зарубіжних країн
				Всього	у т.ч. з інших міст	
1	2	3	4	5	6	7